

### **Materiál:**

produkty FN<sup>®</sup> – 1, FN<sup>®</sup> – 2

### **Základních charakteristika:**

FN produkty čistí vzduch od rakovinotvorných látek, virů, bakterií, spór, kouře, pachů a alergenů. Dále likvidují mikroorganismy, chrání a prodlužují životnost podkladu, např. malby a přispívají k vytvoření čistého a zdravého prostředí.

### **Nabízené materiály:**

**FN<sup>®</sup> – 1 interiér:** chrání beton, štuky a další podkladové plochy, odstraňuje pachy, likviduje viry, bakterie, spory a další mikroorganismy. **Pro ošetření betonu a míst silně napadených plísní v interiérech (např. sklepy)**

**FN<sup>®</sup> – 1 exteriér:** pro venkovní použití, ošetření betonu a míst silně zasažených mikroorganismy nebo plísněmi (fasády, střechy apod.)

**FN<sup>®</sup> – 1 color** (suspenze FN – 1 s obsahem pigmentů) – produkty jsou dodávány v několika barevných odstínech nebo připraveny podle přání zákazníka

**FN<sup>®</sup> – 2 interiér:** speciálně účinný produkt pro ošetření malby v interiérech fotoaktivní vrstva slouží k čištění vzduchu a vytvoření sanitárního prostředí prostého pachů a mikroorganismů. **Vhodný pro astmatiky, alergiky, kuřáky, osoby s nízkou imunitou, slouží jako prevence virových chorob.** Určený pro všechny typy místností (kuchyně, obývací prostory, koupelny, ložnice, banky, úřady, ordinace, školy apod.)

**FN<sup>®</sup> – 2 exteriér:** pro venkovní použití – **prodlužuje životnost fasád a díky samočisticím účinkům udržuje jejich čerstvý vzhled, vhodný pro fasády domů na rušných ulicích a místa s vysokým spadem,** čistí vzduch od automobilových exhalací a jiných škodlivin, zabraňuje růstu mikroorganismů, antigrafiti efekt

**FN<sup>®</sup> – 2 color** (suspenze FN<sup>®</sup> s obsahem pigmentů) – produkty jsou dávány v několika barevných odstínech nebo připraveny podle přání zákazníka

**FN<sup>®</sup> – 2 profi:** speciálně vyvinutá kompozice pro potravinářské provozy, výroby léků apod.

**FN<sup>®</sup> – 2 hospital:** speciálně vyvinutá kompozice pro zdravotnická zařízení

### **Materiál je dodáván v balení:**

Produkty jsou prodávány pouze s odbornou instalací.